



梁溪邀请城管模范代表家庭,游览城区及街景风光

请家人们看看,我们打造的“精彩”

12月12日下午,无锡市梁溪区城市管理局举办“匠心筑就·丈‘梁’锡城——梁溪城管人看精彩城区”主题活动。活动邀请了10组城管模范代表家庭,乘坐无锡特色双层巴士和古运河游船,全方位游览梁溪精彩城区及街景风光,实地察看梁溪城区街巷精细化管理工作的特色和亮点,为促进全区城市精细化管理工作扎实开展,助力城市高质量发展,打造有颜值、有底蕴、有温度的“精彩城区”,提供有力支撑。

高艺文/摄



活动现场

自在趣无锡,精彩在梁溪

中午12时30分,参加活动的城管队员们在南禅寺广场集合,随后出发至活动第一站——“乐游3号线”双层巴士始发站,“乐游3号线”往返于无锡火车站与南长街之间,串联南禅寺、惠山古镇、南长街等主城区热门景点,城管队员及他们的家庭成员坐在双层巴士第二层,品尝巴士专属锡式下午茶,一路观摩市区户外、店牌改造、街景整治、农贸市场管理等。

“爸爸,看,天桥那里有和你一样穿制服的城管叔叔在执勤。旁边那条路以前不是这样吧?”“以前这边的路非常难走,现在经过城管叔叔阿姨们的努力,变成风景线了,路两旁白墙上还有很多漂亮的墙绘,整条路都变样了。”

这是全国道德模范提名奖获得者、江苏省见义勇为道德模范杨晓军和儿子的对话。杨晓军曾在半年内勇救3名落水者,身为山北城管中队青年志愿突击队队长,在他的坚持和付出下,无论是防汛抗雪、森林防火还是市容整治、网格化巡查,都有他们突击队的身影。

将近一个小时的城区观光之旅,城管队员们相互交流各自的工作经验,再结合辖区实际情况,以工匠之精心,探讨“更新、更美、更精彩”的工作方法。随后,大家又步行游览了南长街街景。

江南水弄堂,运河绝版地

14时40分,城管队员们在南禅寺广场码头前,开启了本次活动的第二站——江南古运河游船精华游。坐在船头,纵观运河,大家发出了“行于水间,游于画中”的感叹。往返5.2公里的水上行程,城管队员们游览了无锡古运河最美的景致,感受城市精细化管理的崭新成果,领略千年古运河在无锡所孕育的深厚历史文化。

看着清澈的古运河水,环卫处的凌士兄脸上露出了笑容,“看着水质越来越好,我们也是发自内心的有成就感”。凌士兄身为江苏省五一劳动模范,不管严寒还是酷暑,她总是提前一小时上班,认真仔细做好出船准备工作,她善于开动脑筋,根据河水动态,摸索总结出一套打捞经验,有效地保证了环卫质量。“我闲不住,能为无锡做点事很开心,我爱运河水,我爱无锡。”这是她对无锡说出的最朴实却又充满力量的话语。

古运河景区周边有多条交通主干道,近年来,为解决游客停车难问题,梁溪区城管局对机动车、非机动车开展专项整治行动,改建多个公共停车场,为百姓出行解除后顾之忧;景区周边商户的门头店招也实施统一规范美化和包装出新,整治拆除影响城市环境和安全的广告牌,并在景区的夜间亮化工程上下足“绣花”功夫……发扬工匠精神,奋力打造清新洁净、有序文明、景观优美的精彩梁溪。

创新文旅消费,无锡文博会成功举办

12月10日-12日,第十一届中国(无锡)国际文化艺术产业博览会暨第三届中国(无锡)旅游产业博览会(以下简称“无锡文博会”)在无锡太湖国际博览中心举办。开幕式现场同步发布无锡首届“家门口的的好去处”评选结果,颁出首届“倪云林”全国美术作品展获奖作品。

本届文博会以“创新文旅消费,乐享美好生活”为主题,设“首届‘倪云林’全国美术作品展”和“‘会心一笑的城市’文旅精品展”两大展会。文旅精品展设“无锡,期待您的会心一笑”主题馆、江苏工艺美术精品展和无锡文旅融合精品展“一馆两展”。

此次活动由江苏省文化和旅游厅、无锡市人民政府主办,无锡市文化广电和旅游局、无锡正邦国际会展有限公司承办。

陈敏

“无锡,期待您的会心一笑”主题馆,以前沿设计视野,重点打造“瓷”艺双馨、“绣”心禅韵、“玉璃”掩映、“物”好良辰、“画”意溯源、“酌”暖乡愁、“雅”意雅集、好“衣”品秀、闻“乐”Rococo等九大板块,通过“瓷、绣、画、物、酌、

赏”六个单元传递“文化力量、艺术传承、消费体验”。

“江苏工艺美术精品展”,以“传承·创新·发展”为主题,力邀省内11个市的国家级、省级工艺美术大师、省级工艺美术名人及全省各级非物质文化遗产传承人参展。通过工艺雕塑精品、织绣染织精品、艺术陶瓷精品、民间工艺精品、红木家具、互动展销等六大展区,集中展示包括玉器、漆器、紫砂、刺绣、红木雕刻、明式家具、水晶等在内的11大类千余件工艺美术精品及文创产品。

“无锡文旅融合精品展”则围绕文旅融合和服务创新,重点推介展销无锡文化旅游特惠产品、精品线路、旅游商品、美食小吃。

为积极打造在全国有影响力的无锡美术展览品牌,本届文博会上,无锡市政府与中国美协、江苏省文联共同打造“首届‘倪云林’全国美术作品展”,共展出201件中国画、油画作品,这些优秀作品从全国征集的5958件作品中层层遴选而来,在致敬大师的同时,展示当代中国美术事业的繁荣与发展。

作为全省唯一保留的专业性文化艺术产业博览会,无锡文博会自2011年至今连续成功举办十一届,已成为长三角地区最具影响力的品牌展会之一。

相关新闻

倪瓒纪念馆再添珍贵藏品

近日,位于无锡市锡山区东北塘街道的倪瓒纪念馆重新开馆。

一直以来,锡山区委、区政府高度重视倪瓒文化的保护和传承,2007年东北塘街道投资近1200万,重修倪瓒墓园并修建倪瓒纪念馆,近年又陆续投资600多万,多次对倪瓒纪念馆和倪瓒墓园进行修缮提升,全方位展示一代丹青宗师、诗书巨擘的艺术成就,再现昔日云林堂的历史风貌。

据介绍,世界各地收藏的倪瓒书画真迹共46幅,其中一幅《苔痕树影图》就收藏在无锡博物院。在开馆仪式现场,无锡博物院将这幅作品的复制版赠予倪瓒纪念馆作为馆藏珍品。倪氏宗亲会也借此次开馆,将《倪氏宗谱》赠予纪念馆。倪瓒作为无锡的全域文化名片,打造倪瓒文化空间具有非常深刻的跨时代意义。当日,倪瓒文化云空间正式启动。据悉,这是中国目前唯一一个关于倪瓒最权威、最齐全的资料库。 高艺

公益新地标!南禅寺献血屋启用

12月12日,“无偿献血我先行,学史力行担使命”江苏省第五届无偿献血宣传月活动暨南禅寺爱心献血屋揭牌启用仪式在南禅寺广场举行。当天,位于南禅寺广场的爱心献血屋正式启用。

现场爱心人士纷纷走进献血屋袖抽献血、奉献爱心。现代快报记者获悉,南禅寺爱心献血屋将成为南禅寺商圈的“公益新地标”,爱心人士“打卡”好去处,成为传承公益、弘扬文明的“爱心名片”。

爱心献血屋位于南禅寺广场原献血车旧址东侧,面积近40平方米,相对于流动采血车,献血屋外观契合南禅寺文化韵味,内部采光通透,空间开阔,整体布局比原献血车更加科学合理,是一所独具特色的现代化爱心献血屋。

当天,市血站的工作人员现场为市民量血压、定血型,普及无偿献血知识和用血相关政策、解答市民疑惑。

朱鲸润

太湖新城牵手亚洲知名房产集团

12月12日上午,太湖新城发展集团与凯德地产(中国)战略合作暨无锡太湖新城国际社区服务公寓合作签约仪式举行。

仪式上,双方正式签署无锡雅诗阁太湖新城国际社区服务公寓(暂定名)、无锡盛捷太湖新城国际社区服务公寓(暂定名)运营及国际社区人才公寓委托管理服务协议,标志着“国际一流”高端服务公寓落地太湖新城。同时,双方还将正式开启包括房地产投资、商业项目开发、品牌管理输出在内的

多领域全面战略合作关系。

据现代快报记者了解,在此次签约仪式之前,太湖新城发展集团与凯德地产(中国)双方已就1.4万平方米的无锡盛捷太湖新城CBD服务公寓项目运营管理在今年7月达成合作协议。

凯德集团(凯德)是亚洲知名的大型多元化房地产集团,总部设在新加坡,集团业务遍及全球30多个国家的250多个城市,于1994年进入中国,已在中国40多座城市运营管理200多个项目。 金辰 陈敏

闲置账号惊现“幽灵”购物记录 背后是百万条个人信息被盗窃买卖

近日,惠山法院开庭审理犯罪嫌疑人张某侵犯公民个人信息案,惠山区检察院出庭支持公诉。

家住无锡市惠山区的肖女士在某大型购物网站注册了一个账号,用QQ邮箱注册并绑定自己的手机号码。几年前,该网站推出App版本,她下载手机客户端,直接用微信登录注册了一个新账号,不再用旧账号。某日,肖女士心血来潮登录旧账号,发现密码错误,通过手机验证找回密码,莫名多出15单购物记录,有彩电、空调、牛奶等各种物品。肖女士虽没有实际“买单”,没有损失财产,仍被这些凭空冒出来的“幽灵”购物记录吓到,立即报警。

“这些商品都使用了优惠券,价格非常便宜。”肖女士这样描述。警方根据线索,抓获涉案人员陈某,并锁定犯罪嫌疑人张某某,揭开“薅羊毛”买卖优质用户个人账户的生意经。

90后张某某是山西人。2018年初,他从网上了解到电商“薅羊毛”获利的方式。电商会不定期向一些优质客户发放优惠券,有些折

扣力度很大,就有人通过出售这些带优惠资格的账号谋利。于是张某某加入一些“优惠砍价”群,下载群内资料,学会用软件破解账号密码的方法,成功得到很多优质账号。短短一个多月,他就收集了信息数据约百万条,后以每个账号3元的价格向陈某出售优质账号信息,获利约3000元。陈某还向张某某购买了上百万条其他数据,但未能成功使用。

据陈某供述,他一开始加入一个购买手机的QQ群,看到有人用别人账号里的电商大额优惠券买到了便宜手机,感觉有利可图。陈某试着用买来的优质账号抢优惠券,然后根据客户发布的求购信息,代客下单,等商品送到对方手中再收取货款和佣金。商品五花八门,价格也的确诱人,比如某种牛奶在优惠活动期间有“99减99”的优惠券。靠这种方式,陈某赚了约万余元。案发后,陈某因侵犯公民个人信息罪被另案处理。张某某则闻讯潜逃,至2021年9月自首归案。

目前,案件还在进一步审理中。 朱鲸润 唐晓宇 张梦客

双色球一周回顾(12月5日-12月11日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖41注,单注最高奖金1354万多元(含派奖500万多元),单注最低奖金914万多元(含派奖277万多元);二等奖开出1019注,单注最高23万多元,最低4万多元。在此期间,无锡彩民收获5注二等奖,其中锡山区鹅湖镇鹅湖路66号32020783站点、江阴市长泾

镇人民路183号32020639站点、锡山区友谊北路78号3202572站点各获1注,江阴市璜土迎宾西路13号32020621站点收获两注。福彩双色球12亿元大派奖火热进行中,大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万。 高艺

